SPORTING CLUB de CONDREN
Procès-verbal de 
L’Assemblée générale du 30 Octobre 2014
Saison 2013-2014
Mme Marie-Ange BOULANGER présidente du sporting club de Condren ouvre l’assemblée générale à 18h45, en remerciant  Monsieur le Maire de Condren excusé et représenté par monsieur Gaudefroy pour  l’intérêt accordé à notre association et l’attribution de la subvention communale de 200€.
Elle  remercie également au nom de l’ensemble des adhérents, le personnel communal pour sa participation pour la sortie du matériel nécessaire à nos exercices.
 Merci également au département pour la subvention de 370€ qui nous a été accordée.
Ces aides nous sont précieuses car nos effectifs sont en baisse. Malgré ces aides l’exercice 2013-2014 est déficitaire.
Le compte rendu sur l’activité de l’année 2013-2014 est présenté :
Cette dernière s’est déroulée avec un nombre d’adhérents (47) en baisse assez importante : il était de 56 l’année précédente.
* 3 personnes ont fréquenté 3 cours
* 8 personnes ont fréquenté 2 cours
*36 personnes ont fréquenté 1 cours
Ce qui correspond à 61 cotisations simples.
Le cours de gymnastique douce a accueilli 15 personnes, celui des séniors 20 personnes, celui des abdo-fessiers 12 personnes et  celui de la gymnastique tonique 21 personnes.
Le cours des séniors a progressé de 2 personnes par rapport à l’année précédente, celui des abdo-fessiers de 4, par contre on dénombre 8 adhérentes de moins pour la gymnastique douce et 7 pour la gymnastique tonique.
Le coût annuel pour 1 cours par semaine était de 65 euros, pour 2 cours de 100 euros et 135 euros pour 3 cours (licence de 23,10 euros comprise).
Notons que la cotisation n’a pas augmenté depuis 2009 malgré l’augmentation constante de la licence.
Les frais de déplacements des animateurs (Chantal et Samuel) se sont élevés à 2897euros pour l’ensemble de l’année.
Les rendez-vous conviviaux que nous nous étions fixés au cours de l’année se sont déroulés dans une ambiance chaleureuse, à savoir : la galette des rois offerte par le club, et le repas de fin d’année (à la charge des participants).
Lors de ce dernier, une plante a été offerte à Chantal  Tassier pour la remercier de la tâche accomplie auprès des adhérentes ainsi qu’à Michelle Gaudefroy notre ancienne présidente pour son dévouement au club.
Le  bureau était composé ainsi :
Présidente : Mme BOULANGER Marie-Ange – Trésorière ; Mme BEGARD Dany – Secrétaire : Mme RUBIO Claudia
Les autres membres du conseil d’administration étaient: Mme CAZANAVE Aurore, Mme DEBKOSKI Emmanuelle, Mme GAUDEFROY Michelle, Mme IKBALOUSSEN Zenny et Mme TASSIER Chantal.
La parole est donnée à Dany BEGARD pour la présentation du rapport financier de l’année 2013-2014 et le budget prévisionnel 2014-2015. (voir fichiers joints).
Le bilan de l’année écoulée est approuvé par l’assemblée.
Mr Gaudrefroy intervient en disant qu’il nous faudra étudier le fait de poursuivre avec l’ensemble des cours existants si on ne veut pas que le déficit s’accentue.
Il laisse également entendre que si les cours ne sont pas assez remplis la mairie pourrait revoir les conditions de prêt de la salle Brunehaut .
La présidente reprend la parole pour présenter les perspectives 2014-2015.
La cotisation pour la nouvelle saison est inchangée pour le moment, soit 65 euros à l’année pour un cours par semaine, 100 euros pour 2 cours, 135 euros pour 3 cours et éventuellement 170 euros pour 4 cours.
Il va falloir voir si on peut encore maintenir tous les cours et  le montant des cotisations  en raison de la baisse du nombre des adhérents à jour de leur cotisation, par rapport à la saison précédente, à savoir :
8 en gymnastique douce
9 en gymnastique séniors
6 en gymnastique abdo-fessiers
12 en gymnastique tonique
Pour le moment, avec 3 nouvelles adhésions, nous ne sommes que 25 adhérentes pour 35 cotisations contre 47 adhérentes pour 61 cotisations l’année précédente alors que nous.
Deux fréquentent trois cours, six en fréquentent deux, et dix-sept n’en fréquentent qu’un.
8 demandes de licence ne sont pas encore rentrées et au moins une demande n’a pas encore été remise à l’intéressée, le nombre potentiel d’adhérentes est donc de 34.
Le prix de la licence est de 24 euros.
L’indemnité de transport pour les animatrices  reste inchangée.
Une nouvelle animatrice est venue nous rejoindre dans le courant du mois de septembre pour assurer le cours de gymnastique tonique, il s’agit de Véronique Legrand.
Chantal Tassier continue d’assurer les cours de gymnastique douce, de gymnastique pour les séniors et les abdo-fessiers.
Il n’y a pas eu d’achat de matériel l’année précédente.
Cette saison nous avons commandé des filets pour ranger les ballons.
Il faudrait également prévoir le renouvellement de quelques tapis mais vu les perspectives du budget, ça ne va pas être facile.
Il n’y aura pas de cours pendant les vacances de fin d’année, c’est-à-dire du 22 décembre 2014 au 2 janvier 2015.
On devrait fêter l’épiphanie le jeudi 8 janvier 2015 à 18h30, il n’y aura donc pas de cours ce jour-là non plus.
Nous terminerons la saison par le repas de fin d’année. La date sera décidée vers le mois d’avril.
On procède ensuite à l’élection du nouveau bureau :
Sont élues à l’unanimité :
Présidente : Marie-Ange BOULANGER
Secrétaire : Françoise LAVERGE-BIREPINTE
Trésorière : Dany BEGARD
Les autres membres du conseil d’administration sont :
Emmanuelle DEBKOWSKI, Sylviane LENOBLE, Virginie PASTOT, Roselyne SERGENT et Mme TASSIER Chantal.
Une date de réunion est programmée pour effectuer une révision des statuts, une étude des conditions d’adhésions afin de favoriser l’arrivée de nouveaux adhérents et éventuellement voir les possibilités de dynamisation du club.
La séance est levée vers 19h15.
[bookmark: _GoBack] L’assemblée est ensuite invitée à partager le verre de l’amitié.


